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Mezi klíčové úspěchy v roce 2024 patří:

1. Rozšíření komplexní bezpečnostní platformy:

V roce 2024 společnost Hillstone rozšířila své portfolio řešení, čímž si upevnila vedoucí postavení na
trhu kybernetické bezpečnosti. Její sadu nové generace, která zahrnuje pokročilou ochranu před
hrozbami, řízení rizik a viditelnost v reálném čase, přijalo více než 28.000 organizací ve více než 60
zemích.

2. Růst globálního uznání:

Společnost uznali oboroví analytikové jako vedoucí podnik v segmentu poskytovatelů kybernetické
bezpečnosti. To vyzdvihuje její schopnost poskytovat efektivní a bezproblémově integrovatelná
řešení pro komplexní IT prostředí.

3. Inovace v oblasti umělé inteligence:

Díky integraci umělé inteligence do svých platforem společnost Hillstone výrazně zlepšila schopnosti
detekce hrozeb a reakce na ně. Tyto technologie byly klíčové při předvídání a zmírňování útoků
dříve, než ovlivní kritické infrastruktury zákazníků.

4. Závazek k informovanosti a vzdělávání v oblasti kybernetické bezpečnosti:

V souladu se svým posláním posílit globální kybernetickou bezpečnost zahájila společnost Hillstone
řadu školicích programů a vzdělávacích akcí pro podniky i jednotlivce s cílem zlepšit informovanost a
připravenost na kybernetické hrozby.

Vize pro budoucnost:

Společnost Hillstone Networks je s blížícím se rokem 2025 i nadále odhodlána být vedoucím
podnikem ve vývoji kybernetické bezpečnosti ve stále propojenějším světě. Mezi hlavní cíle pro
nadcházející rok patří:

1. Rozšíření globálního partnerského ekosystému:

Společnost Hillstone plánuje rozšířit síť svých strategických partnerů, aby mohla integrovat svá
bezpečnostní řešení napříč různými technologickými platformami.

2. Pokrok v oblasti aktivní kybernetické bezpečnosti:

Společnost bude intenzivně investovat do umělé inteligence a schopností strojového učení, aby
mohla předvídat kybernetické útoky dříve, než k nim dojde, a transformovat tak kybernetickou
bezpečnost z reaktivního na preventivní přístup.



3. Vedoucí postavení v oblasti inovací:

Hillstone se i nadále věnuje neustálým inovacím a vyvíjí nová řešení a funkce pro řešení nových
výzev v oblasti kybernetické bezpečnosti, jako je ochrana cloudových infrastruktur a řízení
bezpečnosti v hybridních prostředích.

„Naší vizí v Hillstone Networks je vytvořit budoucnost, ve které budou moci organizace pracovat s
naprostou jistotou. Budou totiž vědět, že jsou chráněna nejpokročilejšími řešeními kybernetické
bezpečnosti," řekl Tim Liu, technický ředitel a spoluzakladatel společnosti Hillstone Networks. „Na
rok 2025 se těšíme s optimismem, jsme připraveni čelit novým výzvám a poskytovat svým
zákazníkům nejinovativnější nástroje k zabezpečení jejich dat a systémů."

O společnosti Hillstone

Networks Integrativní přístup společnosti Hillstone Networks k zajištění kybernetické bezpečnosti je
založen na vizionářské a dostupné platformě, poháněné umělou inteligencí. Tato platforma poskytuje
pokrytí, kontrolu a konsolidaci pro zabezpečení více než 28.000 globálních podniků. Hillstone je
důvěryhodným vedoucím podnikem v oblasti kybernetické bezpečnosti, který chrání kritická aktiva a
infrastrukturu od sítě až po cloud, bez ohledu na to, kde se nachází pracovní zátěž. Více informací
naleznete na adrese www.hillstonenet.com.
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